

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

КОММУНАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КАРАГАНДИНСКИЙ ГОРНО-ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ» УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ КАРАГАНДИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Адрес:

100001, Республика Казахстан, Карагандинская обл., г. Караганда, ул. Магнитогорская, д. 24

Телефоны:

+7 (7212) 45-73-56, +7 (7212) 46-01-04

Ивченко Геннадий Иванович, директор КГУ «Карагандинский горно-индустриальный колледж» Управления образования Карагандинской области

Страна: Республика Казахстан

Регион: Карагандинская область

Город: Караганда

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 13.08.2018

Энциклопедия: Международная энциклопедия «Лучшие в образовании»

Раздел: Лучшие образовательные учреждения

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)

Более 77 лет Карагандинский горно-индустриальный колледж (КГИК), основанный в 1941 году как ремесленное училище №10 (позже – профессиональный лицей №1), ведёт подготовку квалифицированных специалистов для горной промышленности и ряда других отраслей экономики РК. За период деятельности в его стенах получили путёвку в профессиональную жизнь свыше 30 тысяч двухшек и юношей. В 2012-м учебное заведение получило свои нынешние наименование и статус.

Четверть века колледж возглавляет Геннадий Иванович Ивченко. Благодаря его авторитету, профессиональному и управленческому опыту, эффективной работе всего педагогического коллектива учебное заведение завоевало репутацию одного из ведущих средних специальных образовательных учреждений региона. На протяжении ряда лет КГИК – член Ассоциации застройщиков Карагандинской области и успешно работает в режиме экспериментального учебного заведения по направлению «Реализация модели многоуровневой дуальной профессиональной подготовки в учебном заведении ТиПО». Педагоги колледжа, более 70% которых имеют первую и высшую квалификацию, ведут активную научно-методическую и инновационную деятельность, внедряют в свою практику новейшие образовательные методики и технологии, регулярно проходят обучение на курсах ИПР, становятся победителями и призёрами различных профильных конкурсов.

В настоящее время колледж осуществляет обучение студентов на казахском и русском языках по четырём специальностям («монтаж и эксплуатация внутренних санитарно-технических устройств, вентиляции инженерных систем (по видам)»; «сварочное дело (по видам)»; «строительство и эксплуатация зданий и сооружений»; «техническое обслуживание и ремонт горного электромеханического оборудования») и шести квалификациям, а также проводит переподготовку специалистов по горному и сварочному делу на базе открытого здесь учебного центра.

Высокому уровню подготовки, конкурентоспособности и успешному трудоустройству студентов способствуют созданная в КГИК хорошая материально-техническая база, продуктивное социальное партнёрство колледжа с отраслевыми предприятиями, школами и профильными учебными заведениями региона. В распоряжении педагогов и учащихся – комфортабельные учебный корпус и корпус, в котором расположены мастерские; 24 учебных кабинета; два кабинета информатики и семь учебно-производственных мастерских, оснащённых современным оборудованием; учебная шахта; актовый зал; библиотека с читальным залом; четыре спортивных зала; просторная столовая и медицинский кабинет. Студенты колледжа ежегодно побеждают и завоёвывают призовые места в региональном чемпионате «WorldSkills» и конкурсе «Лучший по профессии», 90% выпускников трудоустраиваются на предприятия региона.

